OEQPIA TEAEZTQN (©.13-E.20)
AZKHZEIZ IT

I'a Tovg avarykaovg opLopovg Kot CUUPOALOUOUGS, OELTE TLG OLOPOVELEG.

Aoknon 1. Av A = C[z] ervan 1) pyoadikn adyefpo Twv ToMmvunomy,
() Bperte To poopa kade (un otabepov) p € A

(B) de1Ete ot dev vapyel vopua oty A mov va v kavelr C* alyefpa.

Aoknon 2. AeiEte ot oty aiyePpa A = My (C) to ouvoro M(A) TV XapaKTNPWYV ELVAL KEVO: LOOOV-
VAU, OEV VITOPYOUV YVIOLOL U] UNOEVIKO AUPLITAEVPA LOEWON).

Aoknon 3. Zmv C*-akyefpa A = My (C) Bewpovpe yio kabe ¢ > 0 to otouyewo a; := [§ 1].
Na vroloyioete to gaoua o(at), T QaopaTiky oKTva pa) koL T vopua. |at| tov ay.

Aoxknon 4. Av A, B etvan C* -olyeppeg kau 1 B eyel povada 15, kabe *-popepiopog ¢ : A — B eme-
KTELVETOL LOVOSLKO, 0€ *-poppropo ¢ : Ay — B ue ¢1((0,1)) = 15.

Aoknon 5. AeiEte otL 0 Y HPOg TV YopakTNPV TG netadetikng C* akyePpag co(N) dev elvan ovuma-
me.



